



U amfiteatru „Prof. dr Slavko Carić“ Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu 04.07.2014. godine Internacionalna policijska asocijacija (IPA) svečano je potpisala Protokol o saradnji sa Pravnim fakultetom za privredu i pravosuđe i Fakultetom za ekonomiju i inženjerski menadžment (FIMEK). Takođe, Internacionalna policijska asocijacija je dodelila Plakete Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe i Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment, kao i titulu počasnog člana Kluba prijatelja IPA dekanu FIMEK-a prof. dr Draganu Soleši.

Prof. dr Dragan Soleša je tom prilikom izjavio da je FIMEK institucija koja potpisivanjem sporazuma pokušava da proširi svoj uticaj kroz zajedničke akcije, edukaciju, kroz širenje pozitivnih delatnosti, humanitarno delovanje, kroz sve ono što danas predstavlja pravu vrednost na globalnom nivou, i to ne samo sa organizacijama iz visokog obrazovanja, univerzitetima, već i sa kompanijama.

-Sigurno je da ćemo naći obostrani interes kroz zajedničko delovanje: kroz određenu vrstu edukacija, seminara, kurseva, zajedničko nastupanje ka drugim organizacijama, i time ispuniti jednu od svojih misija, a to je povezivanje i umrežavanje, što je savremeni moto današnjeg sveta - rekao je dr Soleša.

Gospodin Milorad Petković, regionalni predsednik Internacionalne policijske asocijacije u Novom Sadu je objasnio da IPA nije samo policijska strukovna organizacija koja povezuje policijske službenike u svetu radi razmene iskustava, nego da se bavi i obrazovanjem. Primer za to je Univerzitet kod Moskve, a osnivač tog Instituta zakonodavstva i upravljanja je IPA asocijacija Ruske Federacije. Osim toga, u Gimbornu u Nemačkoj postoji obrazovni, trening centar, gde se obazuju policijski oficiri i godišnje se dodeljuje nagrada Arthur Troop (osnivača IPA), u iznosu od 4.000 franaka, za koju mogu da apliciraju mladi studenti civilnih i policijskih struktura.

-Trudimo se da na svim poljima i delatnostima koje dovode do nekog razvoja, rasta u svim aspektima društva, da damo neki svoj doprinos, da budemo zastupljeni svugde gde za to ima smisla. Nastojimo da budemo prisutni svuda gde je prisutan kvalitet, rast i razvoj, a ovo je jedan deo gde našim studenatima, koji imaju afinitet prema policiji i koji već rade u policiji, omogućavamo saradnju sa IPA-om, da mogu još više da se iskažu i još više da napreduju - naglasio je dr Marko Carić, dekan Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe

U okviru ovog Protokola predviđena je saradnja pomenuta dva fakulteta sa Internacionalnom policijskom asocijacijom kroz organizovanje stručnih skupova, okruglih stolova, tribina, kao i svih drugih vidova usavršavanja. Takođe, Protokolom je predviđena razmena predavača, knjiga, stručnih publikacija, priručnika, časopisa, kao i saradnja na zajedničkim projektima od obostranog interesa.

Nakon potpisivanja Protokola o saradnji, predsednik Internacionalne policijske asocijacije Milorad Petković uručio je dekanu Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe prof. dr Marku Cariću Plaketu za doprinos razvoju IPA organizacije i promociju policijske profesije u zemlji i svetu.

U toku programa, prisutni su imali priliku da uživaju u zvucima flaute i kompozicijama Šopena i Baha u izvođenju Vladimira Stankovića.



